

ΝΕΕΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ για την ύφαλοκρηπίδα θ' άρχισουν τις 31 Μαΐου Διαπραγία για την παραβίαση χωρικών υδάτων ΣΤΑ ΠΡΟΘΥΡΑ ΧΡΕΩΚΟΠΙΑΣ Η ΤΟΥΡΚΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Οπως έγινε γνωστό στις 31 Μαΐου θα γίνει στο Παρίσι η νέα συνάντηση των εμπειρογνομώνων Έλλοδος και Τουρκίας για τα θέματα της ύφαλοκρηπίδας του Αιγαίου. Πληροφόρημένες πηγές των Αθηνών ανέφεραν ότι η ελληνική κυβέρνηση προέβη σε διάδοση διαπραγμάτευσης προς την τουρκική κυβέρνηση από Τουρκία για την παραβίαση από τουρκικά αεροπλάνα των ελληνικών χωρικών υδάτων στην περιοχή της Λέσβου.

Ο κ. Γ. Βαγιακάκος διώρισε προϊστάμενος της Πολυμετικής Βιομηχανίας

ΑΝΕΚΑΝΘΗ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Με προεδρικό διάταγμα ανέκλιθη στην ενεργό υπηρεσία με τον βαθμό του αντιπρόρχου εν έφεδρεία ο κ. Βαγιακάκος, πρόεδρος της Α.Π.Ε.Α. Εξέλιξε ως προϊστάμενος της Ελληνικής Βιομηχανίας, του Υπουργείου Αμύνης.

Τα τουγάρα με φίλτρο είναι περισσότερο βλαβερά από τα κοινά

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΠΕΙΡΑΜΑΤΩΝ

ΣΑΙΝΤ ΛΟΥΪΣ (Μίζουρ). Τα τουγάρα με φίλτρο είναι σε οξεία ανάσφαση, καθώς επικίνδυνα από τα συνηθισμένα τουγάρα, ταυλάσαν ότι πρόσ των κινδύνων καρδιακών επεισοδίων, υποστηρίζεται με έκθεση που δημοσιεύθηκε από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Μίζουρ. Πείραμα που έγινε με 200 πειραματόζωα, από τον γιατρό κ. Τέζουρ Κάλν, έδειξε ότι τα φίλτρα του οξειδίου του άνθρακα σε οξεία των κληνιστών.

Το ζήτημα του "ΓΑΥΚΟΥ"

Όποιοσδήποτε διάλογος πρέπει να στηρίζεται σε πολιτική αξιοπρέπεια

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Επίκουρος Δήμαρχος κ. "Αντώνης. Στο πλαίσιο των διαπραγματεύσεων για την εξομολόγηση του "ΓΑΥΚΟΥ", ο οποίος αποτελεί σημαντικό θέμα για την πολιτική αξιοπρέπεια, κρίνω ότι οποιοσδήποτε διάλογος πρέπει να στηρίζεται σε πολιτική αξιοπρέπεια. Ομοίως, η αξιοπρέπεια είναι ο μόνος δρόμος για την επίλυση των διαφορών.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΡΟΦΥΛΑΚΗ

ΕΙΣΙΣ ΤΡΟΧΑΙΑΣ

ΚΑΡΟΦΥΛΑΚΗΣ

ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΕΙΟΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ
ΠΑΡΚΟΝ
ΑΓΡΙΝΙΟΝ
22-28 ΜΑΪΟΥ
9-1 π.μ. και 5-9 μ.μ.

ΘΑ ΣΤΑΛΟΥΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΒΑΣΙΛΟΦΡΟΝΩΝ

Δικαστική απόφαση

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Το Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών αποφάσισε την διάλυση των φιλοβασιλικών οργανώσεων "Βασιλική Ένωσις", "Βασιλική Έθνική Παράταξις". Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες τα σκεπτικά των αποφάσεων δέχονται ότι από το Σύνταγμα όρισε ως πολιτεύουσα της Ελλάδος την Προεδρία ονόματι Κονσουλτορική Δημοκρατία, τα Καταστατικά των δύο οργανώσεων έρχονται σε αντίθεση με αυτό δεδομένου ότι τα Καταστατικά ορίζουν ότι σκοπός τους είναι η διάδοση του θεσμού της Βασιλευμενής Δημοκρατίας.

Και άλλες δύο τορπιλλάκτοι έκ Γερμανίας στο Ναυτικό μας

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Κατάπλευσαν στο Ναύσταθμο Σαλαμίνας δύο ακόμη τορπιλλάκτοι τύπου "Τζόγουκ", που παραχωρήσαν στο Έλληνικό Ναυτικό βάσει του προγράμματος της Γερμανικής βοήθειας προς την Ελλάδα.

Ο πρωθυπουργός της Ιταλίας έρχεται αύριο στην Αθήνα

Θα συζητήσει μεσογειακά θέματα

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Ο πρωθυπουργός της Ιταλίας κ. Τζόλιο Αντρέτι θα πραγματοποιήσει από αύριο επίσημη επίσκεψη στην Ελλάδα, ύστερα από πρόσκληση του Έλληνα συναδέλφου του κ. Κων. Καραμανλή.

Μειώνεται η τιμή του καφέ από 30 δραχ. το κιλό

ΑΘΗΝΑΙ. Τρίτατα δραχ. λιγότερο το κιλό θα πωλείται ο καφές από αύριο. Η νέα τιμή που ορίζεται με απόφαση της διατάξεως λινικών 410 δραχ. το κιλό και χρονικών 280.

Θ' ανασπληθθή τό Παλάτι της Παλαιολογίας

ΑΘΗΝΑΙ. Ο ΕΟΤ ανέφερε πτώσαν 700.000 δραχ. για την ανασπληρωση του Αρχαιολογικού Παλάτι της Παλαιολογίας, στα Καλάματα, και 200.000 δραχ. για την αξιοποίηση του Σπηλαίου των Νυμφών στην Ίβικ.

Βόμβα στην είσοδο μιάς Λέσχης

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Άγνωστος έτοιμήσε έκρηξη κατά την είσοδο της Λέσχης Πατριτσίου, στην οδό Πύρου 3.

'Επρόκλιθεν έπεισόδιο γέ 'Αστυνομικό Τμήμα έξη συλληφθέντες νέοι

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Έξη νέοι και μία νέα κλειστήκαν μέσα σε διαμέρισμα της οδού "Ιπποδρόμου" 7, στο Παγκράτι, και 7 άοιωναν στους αστυνομικούς τους κατά κάποιον έκεί γέιταος γιατί οι νέοι τους άναρχουσαν στις 4 χές το πρωί.

'Η διεύρυνση της ΕΟΚ συζητείται σε διάσκεψη 'Υπουργών των 'Εξωτερικών

'Εκτιμώνται τα πολιτικά πλεονεκτήματα

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Στο "Λήγες Κόστας", έσω από το Λονδίνο, άρχισε χθές η διήμερη άνωμένη διάσκεψη των υπουργών 'Εξωτερικών της ΕΟΚ, και τα θέματα θα συζητηθούν βασικά άσωτερικά θέματα της Ευρωπαϊκής Κοινωνίας και, άναμφοστά, το ζήτημα όσον άπό αύτα είναι το θέμα της διεύρυνσης της. Στη διάσκεψη μετέχει έκτρωτος και ο πρόεδρος της 'Επιτροπής της ΕΟΚ κ. Τένκινκ.

Το θέμα της διεύρυνσης άντιμετωπίζεται τώρα εύνοικά όπο τη μεγάλες χώρα της ΕΟΚ, οι όποιες, μέχρι τελευταία διατύπωσαν άσοβες άντιρρήσεις, κυρίως λόγω των δαπάνων που προβοιθεθα άρχικά η διεύρυνση. Άπό όλο, όμως, δίδεται ιδιαίτερη βαρύτητα στα μενάλια πολιτικά πλεονεκτήματα που άπό προκύβουν για την Ευρώπη, όπο την διεύρυνση της Ε.Ο.Κ. Από άλωστε τανίεται σε σχετικό προοτύπο άναφημμένων "Κάρντιαν" και "Τάιμ", έμφ έκφραση τον έρωτη άναφαιρου υπαυριίου 'Εξωτερικών, προοθή στην έξής κοροκώρησική και ιδιαιτέρως άσπαστική όληση:

"Πιστεύουμε ότι όπο την διεύρυνση θα προκύβουν μακροπρόθεσμα μενάλια κέρδη και άμνη, για το Δημοκρατικό μέλλον της Ευρώπης.

Το θέμα της 'Ελληνικής έντάξεως έκεί είναι φυσικό, βιγη άμσα, στα πλαίσια των συζητήσεων για την διεύρυνση, και όπως έγινε γνωστό όπο άριστα πληροφωρημένες διπλωματικές πηγές, άντιμετωπίζεται χωριστά όπο τις περιπτώσεις της Πορτογαλίας και της Ισπανίας. Άπό όλο, άναφαιρου προκύβεται ότι σε σχετικά με τη διεύρυνση του "Λήγες Κόστας" ρεπορτάζ των "Τάιμ", όπο άναφαιρου χαρακτηριστικά, όπο ένω ό διαπραγματεύσεις 'Ελλάδος - ΕΟΚ προχωρούν κανονικά, για την πρόσφατη όποληθεσια όληση της Πορτογαλίας, τώρα θα γινή η πρώτη συζήτηση και άναλλαγή άπόψεων.

Οι ύπουργοι 'Εξωτερικών της ΕΟΚ θα συζητήσουν άκόμη για το θέμα της άναμωσης της Ειδικής Συμβάσεως που έχει η Κύπρος με την ΕΟΚ και που λήγει τόν έρωτη μίνια.

Σχετικά μνύται, όπο η περιτύωση της Κύπρου δεν παρράται άπο άναφαιρου.

'Ανησυχεί τον Τίτο η έκστρατεία του προέδρου Κάρτερ για τα δικαιώματα

ΒΕΛΓΙΡΑΔΙ. (Α.Π.Ε.). Ο πρόεδρος Τίτο δήλωσε χθές άπέρφιστα, προς τον άντιπρόχο δρο των Ηνωμένων Πολιτειών, κ. Μοντάγιελ, όπο άνησυχεί για την έκστρατεία του Προέδρου Κάρτερ για τις παραβιάσεις των άνθρωπινων δικαιωμάτων και όλο άσως όπο άναφαιρου.

'Η ΕΝΕ άνεγραψε συνθήματα έναντιον της ΚΝΕ

Συνθήματα κατά της ΚΝΕ, έγραφαν άνοωστοι τη νύκτα της Παρασκευής, με μπλε μαρκάδορο, κατά προσέγγιση πολυκατοικιών, καταστήματων και άλλων κεντρικών κτιρίων της πόλεως. Τα συνθήματα ύπογράφει η άναμωση ΕΝΕ ('Εθνική Νεολαία 'Ελλάδος).

'Αναστέλλεται άπεργία ύπαλλήλων των φυλακών

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Η Πανελληνία 'Ενωσή ύπαλλήλων σωφρονισμάτων άναφαιρου καταστήματων άναφαιρου στην άναμωση άναφαιρου της άναφαιρου άναφαιρου των μελών της, που έπρόκειτο να γινή την 1η 'Ιουνίου.

'Εξετελέσθη δισαιτής 12ετίδος στο Μπαγγόκ

ΜΠΑΝΓΚΟΚ. (ΑΠΕ). Ένας νεός έξετελέσθη χθές την άμή με τυφωτική, κατόπιν διαταγής του πρωθυπουργού της Ταϊλάνδης κ. Θανιν Κραβόιτεν, γιατί είχε δώσει και σκοτώσει ένα κοριτσάκι, ηλικίας 12 ετών.

ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ RENAULT
ΣΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 5 - 10 ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Στον λιμενοβραχίονα Άγιου Νικόλαου ειδική κινητή 'Έκθεση ΕΓΓΛΙΑΣ μαζί με τον τηλεπαρυσιαστή ΙΚΑΡΟ (κινημ'αταγραφική προβολή, διαγωνισμός κλπ.) θα παρουσιάζονται τα αυτοκίνητα RENAULT
20-28 ΜΑΪΟΥ
22-28 ΜΑΪΟΥ
9-1 π.μ. και 5-9 μ.μ.